



■ 2024年1月20日(星期六)

Lt:Idr

霍乱疫情蔓延赞比亚

年 10 月以来, 赞比亚霍乱疫情已蔓延至 10 个省份中的 9 个 省 份 , 首 都 卢 萨 卡 是 受 疫 情 影 响 最 严 重 的 地 区 。 赞 比 亚 国 家 公 共 卫 生 研 究 所 18 日 公 布 的 数 据 显 示 , 疫 情 暴 发 以 来 已 报告确诊病例 10887例,死亡病例 432例。

新华社记者 彭立军



新华社记者 王建威 摄

新华社加沙1月18日 据巴勒斯坦媒体 18日 报道,以色列军队自17日 南部城市汗尤尼斯和拉法 等地,造成至少46人死

至少有27名死者被送往 位于汗尤尼斯的纳赛尔医 院和附近的约旦野战医

美国国会去年11月

曾通过一项短期支出法

案,让部分联邦政府机构

和项目获得维持运转至今

年1月19日的资金,其他

机构和项目获得维持运转

至2月2日的资金。根据

案,上述期限被分别延长

众议院议长、共和党人约

翰逊和参议院多数党领

袖、民主党人舒默就一项

反对该协议,并向约翰逊

施压,要求削减联邦政府

开支并加入边境安全条

党达成该协议。

本月早些时候,国会

至3月1日和3月8日。

此外,以军坦克部队 继续在汗尤尼斯开展地面 报道说,自17日夜间起,行动,并与巴勒斯坦武装 人员发生激烈冲突

另据巴勒斯坦电视台

对拉法的 一处住宅发动空 袭,造成至少19人死亡。

会园区游玩(2024年1月1日摄)。、

生部门18日发布的数据 显示,以军过去24小时对 加沙地带的袭击共造成 万多人受伤

自去年10月7日新一轮巴 巴勒斯坦加沙地带卫 以冲突爆发以来,以色列 在加沙地带的军事行动已 造成逾 2.46 万人死亡、6.1





新华社华盛顿1月18 日电 美国国会18日投票 通过一项短期支出法案, 将为联邦政府提供资金的 期限延长至3月初,以避 免部分机构因运转资金耗 尽而"停摆"

当天,国会参议院以77 最新通过的短期支出法 票支持、18票反对的结果通 过该法案,随后众议院以314 票支持、108票反对的结果通 过该法案。法案将递交美国 总统拜登签署生效。

由于美国国会两党在 年度预算立法上分歧较 总额达1.59万亿美元的支 (2023年10月1日至2024 守派众议院共和党人此前 年9月30日)拨款法案达 成一致,因此只能通过短 期支出法案暂时维持联邦 政府运转,以获得更多谈 款,但约翰逊坚持与民主 判时间。

北约将举行大规模跨大西洋军演

日电 北约欧洲盟军总司令 习将在针对一个势均力敌对 克里斯托弗·卡沃利18日宣 手的模拟冲突场景中展开, 布,北约从下周起至5月将 举行"坚定捍卫者 2024"军 事演习,这是"北约数十年来 最大规模的一次军演"。

卡沃利当天在北约国防 部长会议后的新闻发布会上 说,"坚定捍卫者2024"军事约新防御计划的可执行性、 演习将展示北约的团结、力 北约的作战转型、北约对乌 量和相互保护的决心,来自 克兰的持续支持以及与北约 31个成员国以及伙伴国瑞 伙伴的军事合作等议题。

新华社布鲁塞尔1月18 典的约9万名军人参加。演 通过北美部队的跨大西洋调 动以展示加强欧洲-大西洋 地区的能力。

为期两天的北约国防部 长会议18日在比利时首都 布鲁塞尔结束。会议聚焦北

新华社首尔1月19日 电 据朝中社19日援引朝 鲜国防省发言人的话报 道,朝鲜在东部水域进行 了"海啸-5-23"水下核武 器系统的重要试验,旨在 应对美日韩近日举行的海 上联合演习。

朝鲜国防省发言人当 天发表谈话,谴责美日韩15 日起在济州岛周边海域开展

造成地区局势更加动荡,严

谈话说,朝军水下核 应对态势正在进一步完 国及其盟国海军的军事敌 对行为。谈话同时谴责美 国及其追随势力新年伊始 开展严重威胁朝鲜安全的 冒险行动,并对由此造成

日宣布,韩国、美国和日本 三方 15 日至 17 日在济州 岛以南公海举行海上联合 军演,美国"卡尔·文森" 号核动力航空母舰参与演 习。韩国联合参谋本部 称,此次军演是继去年11 方演习计划后,首次进行

以总理称以将保持对约旦河西岸的

新华社耶路撒冷1月 尼亚胡 18 日说,在未来巴 以问题的解决方案中,以 方将保持对巴勒斯坦约旦 河西岸的"军事控制"。

内塔尼亚胡当晚在特 说,在可预见的未来,巴以 问题任何解决方案都要包 括以色列对"整个约旦河 西岸地区实施军事控制"。



图 为 1 月 17 日,约旦河西岸的图勒凯尔姆在以 军开展的军事行动中升起浓烟。

新华社发(尼达尔·艾仕塔耶摄) 名以色列人死亡。

内塔尼亚胡表示,以 动将继续,直至实现所有 目标,即被扣押的以色列 人获释、消灭巴勒斯坦伊 斯兰抵抗运动(哈马斯)并 确保加沙地带不再对以色 列构成威胁。他说,加沙 地带的军事行动取得胜利 还需要"漫长的几个月"。 在战后,加沙地带必须实 行非军事化,并置于以色 列的全面安全控制之下, 由以方控制进入加沙地带 的一切。

据巴勒斯坦加沙地带卫 生部门17日发布的数据,自 新一轮巴以冲突爆发以来, 以色列军队在加沙地带的军 事行动已造成逾2.44万人死 亡、6.1万多人受伤。以色列 方面称,冲突共造成1300多









蒸压加气混凝土

RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA













